                     КРЕМ-ДЕПИЛЯТОР «АльФион»®

 Крем-депилятор  растворяет  белок  кератин, из которого состоят наши волосы.  Крем   удаляет нежелательные волоски легко, быстро, безболезненно и надолго.  А природное соединение Аллантоин  оказывает  положительное  воздействие на клетки эпидермиса: устраняет  шелушение, усиливает  эпителизацию и регенерацию кожи, смягчает роговой слой, способствуя отделению отмерших клеток,  подавляет рост бактерий.

Д-пантенол (Витамин В5) обладает заживляющим, увлажняющим и разглаживающим действием. Успокаивает, снимает раздражение кожи, заживляет порезы, трещинки, предотвращает процессы старения в верхних слоях кожи.

Карбамид – натуральный увлажнитель активного действия, абсорбирует влагу из воздуха и сохраняет ее в роговом слое кожи, действует как антисептик и проводник активных веществ.
Активный комплекс на основе экстрактов листьев папайи, туи, хмеля и шалфея  замедляет рост волос.

Экстракты алоэ-веры и огурца освежают и увлажняют.
Способ применения: нанести крем лопаточкой равномерным плотным слоем (чтобы были покрыты все волосы) на части тела, подвергаемые депиляции (руки, ноги, область бикини). Через 15 мин. проверить действие крема. В зависимости от структуры волос, оставляйте крем на то время, которое необходимо для полного удаления волос, но не более 20 мин. Если волосы легко удаляются, очистите кожу от крема с помощью лопаточки, смойте большим количеством воды  и вытрите.
Крем для депиляции 2 в 1: депиляция + уход, подходит для чувствительной кожи и зоны бикини, делает процесс депиляции комфортным и безболезненным

Не использовать на лице! Не использовать моющие средства!

                                 Атласная кожа ручной работы!
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