
СКАЖИ  МАСТОПАТИИ – НЕТ!
         Всесторонние клинические испытания в различных научных и практических медицинских центрах России доказали, что БАД «Фитолон-Кламин» дает удивительные результаты в комплексной терапии мастопатии.

«Фитолон» и «Кламин» внесены в реестр новых медицинских технологий, как средства для профилактики и в комплексном лечении рака молочной железы и рака желудочно-кишечного тракта.
«Фитолон-Кламин» производится из бурой морской водоросли ламинарии. Содержит органически связанный йод, ПНЖК омега-3 типа, хлорофилл.

Рекомендации по применению: для профилактики и в комплексной терапии мастопатии, эндемического зоба и других йоддефицитных расстройств, а также сексуальных расстройств у мужчин; для улучшения кроветворения, повышения уровня эритроцитов и гемоглобина в крови, защиты костного мозга при применении токсичных лекарств; для профилактики и в комплексной терапии анемии и других нарушений кроветворения; для профилактики и в комплексной терапии нарушений липидного обмена у больных ишемической болезнью сердца и гипертонической болезнью, а также больных, проходящих реабилитацию после инфаркта миокарда – в качестве корректора липидного обмена и антиоксидантного статуса; для улучшения результатов лечения болезней желудочно-кишечного тракта и легких; для коррекции иммунитета, предупреждения гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций.

Способ применения: с профилактической целью принимать по 2 таблетки в день в течении длительного времени. В комплексной терапии мастопатии рекомендуется принимать по 2 таблетки 3 раза в день, во время еды. Места нагрубания молочной железы смазывать «Лосьоном для лица Фитолон»
 ( для быстрейшего рассасывания нагрубаний)

Средний курс приема  3 месяца.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, состояния, при которых противопоказаны препараты йода.
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