                     Спрей для  укладки волос
                  с экстрактом Царского дерева                                            

                             термо и УФ-защита
      Формула спрея содержит фиксатор, УФ-фильтр и  увлажнитель, что позволяет корректировать укладку  волос, защищать волосы от УФ излучения, увлажнять волосы и кожу головы. При укладке волос феном,   спрей  защищает Ваши  волосы от горячего воздуха.
     Экстракт Царского дерева обладает антимикробными и противовоспалительными  свойствами, действие его  направлено на регенерацию эпителиальных тканей и активирование образования энергии, кроме того, экстракт листьев этого растения поддерживает энергетический баланс  клеток, что способствует оздоровлению луковицы волоса. 
      С помощью спрея можно легко смоделировать любую прическу так, что она сохраниться в течение всего дня. Вы сразу заметите, что волосы стали объемными, подвижными и сияющими. После нанесения спрея, на волосах не остается никакого налета, поэтому его могут использовать даже те потребители, которые обычно не пользуются лаком для волос, полагая, что он скрепляет волосы слишком жестко или утяжеляет их.                                                                           Спрей  идеален  для моделирования сложных причесок, крутых завитков, гладких локонов и вечерних причесок. 
Рекомендации по применению: нанести спрей на чистые, полувлажные (после мытья) волосы. Втирать спрей в корни 2-3 минуты, затем расчесать волосы и уложить. 
Меняйтесь в свое удовольствие, придумывайте новые укладки!                                                                              

          Спрей поможет Вам осуществить задуманное!
ООО ФитоЛайн
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