НАТУРАЛЬНОЕ  МЫЛО  РУЧНОЙ  РАБОТЫ
с пастой хвойной хлорофилло-каротиновой
Мыльная основа произведена из натуральных растительных масел, не подвергавшихся воздействию химических удобрений и пестицидов при выращивании масличных культур; при получении и очистке масел отбеливание и химическая дистилляция не применялась. Глицерин, входящий в состав мыльной основы, дает превосходные ощущения на коже, исключает негативные ассоциации, возникающие при использовании синтетических моющих средств. Мыло не содержит искусственных красителей, ароматизаторов и консервантов!
Действующим началом мыла является хвойная хлорофилло-каротиновая паста, которая содержит: производные хлорофилла, витамины Е, D, К, провитамины А (B-каротин и другие каротиноиды) и D (фитостерины),  фитонциды, бальзамические и другие полезные вещества. Все эти компоненты оказывают антиоксидантное, бактерицидное,  противовоспалительное  и дезодорирующее действие, активизируют защитные свойства кожи, стимулируют процесс регенерации(восстановления).
Мыло  с хлорофилло-каротиновой пастой является эффективным средством личной гигиены и  нашло успешное применение в гинекологической практике (рекомендовано врачами-гинекологами), т.к. подавляет патогенную микрофлору, устраняет специфический запах менструальных и послеродовых выделений (лохий). В «критические дни» выделения из половых путей женщины являются хорошей питательной средой для размножения болезнетворных микробов, таких как стафилококки, стрептококки,   грамм (+) и (-) палочки, дрожжеподобные грибки.

. Необходимым и достаточным с гигиенической точки зрения является полное исчезновение этой флоры или её уменьшение до уровня единичных микроорганизмов. Снижение или полное исчезновение микробной обсемененности имеет место у всех без исключения женщин. В первую очередь это относится   к стрептококкам и грамм (-) палочкам, количество которых уменьшается  в 10000 раз.,и  не  способных вызвать патологический процесс в половых органах.

 Мыло может применяться для общегигиенических и профилактических целей, а также для улучшения состояния проблемной кожи(ссадины, порезы, мокнущие участки кожи при сахарном диабете, при пролежнях и некрозах интимной части тела у лежачих больных, от памперсного дерматита у грудничков, при повышенной потливости, при угревой сыпи, для промывания носовых пазух при ОРЗ,ОРВи, гриппа).
Срок  последействия мыла   составляет 10-12 часов и обеспечивает комфортность  в течение всего дня.
Рекомендуется для ежедневного использования  женщинам, а также мужчинам и детям.
ООО «ФитоЛайн»                                                  
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