       ГОММАЖ ДЛЯ ТЕЛА С  ЛЮФФОЙ  ( НАТУРАЛЬНАЯ МОЧАЛКА) 

            С  ЭКСТРАКТОМ  ЦАРСКОГО  ДЕРЕВА 

                           И  МАСЛОМ  КАРОТИНО  
    Предназначен для очень деликатного и глубокого очищения кожи тела. В качестве скраба использована люффа (волокнистый материал), который стимулирует обновление кожи, поддерживает гидролипидный баланс. Гоммаж удаляет омертвевшие клетки и загрязнения, делая кожу гладкой и сияющей. Не раздражает и не травмирует кожу. 
Экстракт Царского дерева способствует омоложению кожи тела, обладает противовоспалительными свойствами, поддерживает энергетический баланс клеток.
Масло Каротино  тонизирует и придает коже эластичность и сияние. Важным фактором использования этого масла является наличие в нем провитамина А и витамина Е, которые незаменимы для обмена веществ кожи. С дерматологической и косметической точки зрения провитамин А стимулирует регенерацию  и сохранение самого верхнего слоя кожи. Защищает от высыхания, образования морщин, от обезвоживания, а также поддерживает правильную работу потовых и сальных желез. Витамин Е способствует поддержанию синтеза коллагена и эластина, препятствует старению кожного покрова, нейтрализует свободные радикалы, предотвращает последствия облучения кожи ультрафиолетом, улучшает микроциркуляцию крови, укрепляет стенки сосудов.
После применения Гоммажа, на коже остается тонкий запах французских духов. Вследствие регулярного ухода сухая, утомленная, неухоженная или обожженная солнцем  кожа становится эластичной и здоровой. 
При поездках можно использовать Гоммаж как шампунь, мыло, мочалку и гель для душа- все в одном флаконе!!!
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