Л Е С М И Н
                           хвойные таблетки   

БАД “Лесмин”  -  природный  поливитаминно-фитонцидный  концентрат   из хвои сосны и ели.

Состав:  производные   хлорофилла,  витамины  Р,  Е (а-токоферол), С  и  К, фитостерин, витамины группы В,  каротиноиды (провитамин А)  сквален, макро  и  микроэлементы, В-каротин, полипренолы,  жирные  кислоты  и  др.

Рекомендации  по  применению:  широкий  спектр  биологически активных веществ  способствует  нормализации  липидного обмена (снижает уровень холестерина, интенсивности ПОЛ), эффективен в комплексном лечении больных с хроническими вирусными гепатитами на фоне антибактериальной и интерферонотерапии (улучшает показатели функции печени АЛТ,АСТ, билирубина), показан при атрофическом гастрите, при наличии хеликобактериоза, участвующего в образовании язвы желудка, двенадцатиперстной кишки, уменьшает проявления гастродуоденита, гастрита. Эффективен в комплексном лечении больных с заболеваниями верхних дыхательных путей (хронический бронхит,  профзаболевания) а  также туберкулеза. Обладает гемостимулирующими свойствами, нормализует показатели эритроцитов и гемоглобина, оказывает нормализующее влияние на биохимические показатели крови. Оказывает антиоксидантное, антимикробное действие, коррегирует  иммунный статус организма  и  уменьшает  риск  развития   онкологических и инфекционных (ОРВИ, ОРВи, грипп) заболеваний.  Препарат  хорошо совместим  с  основными  медикаментозными средствами комплексной  терапии  ИБС  и  ГБ: антиангинальными,  гипотензивными,  антиаритмическими,  седативными,  мочегонными средствами и сердечными гликозидами.  

Способ применения: в комплексной терапии использовать взрослым и детям старше 12 лет по 1-3 таб. 2-3 раза в день за 10-20 мин. до еды. Курс  3 месяца. Повторный курс проводят через 2-3 месяца. С  профилактической целью по 2 таб. в день - 3 месяца. Детям  7-12 лет по 1 таб. 2 раза в день в течение 1 месяца, прием можно повторять  с перерывом 1 месяц.

Включая в пищу Бад «Лесмин», можно бережно восполнять запас веществ в организме при витаминной недостаточности, стрессе, повышенных умственных и физических нагрузках.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.
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